

## U Ljubljani održana promocija novogodišnje ponude Crne Gore

Zurück



Nacionalna turistička organizacija Crne Gore i Turistička organizacija Budve u elitnom ljubljanskom restoranu "AS", organizovali su sinoć promociju zimske ponude Crne Gore i novogodišnjih manifestacija u Budvi i promovisali crnogorsku seriju "Budva na pjenu od mora."

Prromociji su prisustvovali ambasador naše zemlje u Sloveniji, Ivan Milić, i počasni konzul Vojislav Kovač. Na promociji su govorili direktor Nacionalne turističke organizacija Crne Gore **Saša Radović**, direktorica Turističke organizacija Budve **Jelena Rađenović**, direktorica Predstavništva NTO-a u Sloveniji, **Dušanka Jeknić** i direktor HG "Budvanska rivijera, Vule Tomašević. Radović je prisutne upoznao sa pozitivnim rezultatima u sezoni 2012, investicijama u turizmu i planovima na ovom tržištu. Podatak da je Crna Gora medju "top 10" destinacija za sljedeću godinu, po čuvenom "Lonely Planetu" je naišla na posebnu pažnji i interesovanje gostiju. Predstavništvo NTO u Ljubljani radi već dvije godine i za kratko vrijeme je postalo glavna promotivna adresa za region Slovenije, Sjeverne Italije i Austrije.

Specijalni gosti večeri bili su autori i protagonisti serije "Budva na pjenu od mora" koja se sa uspjehom prikazuje na Kanalu A u Sloveniji. Sa gostima su se družili režiser serije Milan Karadžić, glavni glumci serije Mima Karadžić, Momčilo Otašević, Bojana Maljević i producent serije Gaga Đurković. Prisutni su projekat serije ocijenili kao odličan promotivni potez opštine Budva.

Jak snijeg nije spriječio brojne goste, njih oko stotinjak, da prisustvuju događaju. Brojni turistički poslenici, direktori najvećih turoperatora u Sloveniji, medijski partneri, predstavnici javnog, kulturnog i sportskog života, ne samo Slovenije, već i sjeverne Italije i Hrvatske, bili su sinoć prisutni. Tako je medju gostima bio i čuveni košarkaški trener Bogdan Tanjević, kao i Iva Majoli, poznata bivša hrvatska teniserka.

Na promociji su bili i generalni sekretar Ministarstva vanjskih poslova Slovenije Tomaž Kunstelj i državni sekretar za turizam Republike Slovenije, Marjan Hribar, koji je sa direktorom NTO, Sašom Radovićem, imao i razgovore tokom jučerašnjeg dana na te temu zajedničkog nastupa turističkih ponuda naše dvije države na dalekim tržištima. Direktor HG "Budvanska rivijera, Vule Tomašević je održao sastanak sa predstavnicima agencije "Relax", najvećeg partnera sa ovog tržišta i najavio porast prometa u narednoj godini. Radović i Jeknić su održali sastanak sa turoperatorom

“Kompas”. Kao glavna prepreka većem prometu putnika između dvije države istaknut je skup avioprevoz i nedostatak čarter letova na crnogorskim aerodromima.